

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ τίμησε την 49η επέτειο του Πολυτεχνείου

Με μεγάλη συμμετοχή μαθητών των απογευματινών σχολείων της κοινότητας και φοιτητών από τα τέσσερα μεγάλα πανεπιστήμια της Νέας Νότιας Ουαλίας τίμησε και φέτος η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα τη μνήμη των αγωνιστών της εξέγερσης του Πολυτεχνείου.

Στην εκδήλωση που έγινε την περασμένη Κυριακή στο οίκημα της Κοινότητας στο Λακέμπα, παραβρέθηκαν, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, ο Γραμματέας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας, κ. Μιχάλης Τσιλίμος, η Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, κα Ουρανία Καρτέρη, ο Δήμαρχος του Τζορτζ Ρίβερ, κ. Νικ Κατρίς, ο Πρόεδρος του UTS Hellenic Society, κ. Δημήτρης Καλλός, η Πρόεδρος του συλλόγου Ελλήνων φοιτητών του πανεπιστημίου της Νέας Νότιας Ουαλίας, κα Βαλεντίνα Σαρούκος, ο αντιπρόεδρος του CUGA, κ. Γιάννης Μαραθοκαμπίτης, η κα Ελευθερία Αντωνέλη από το SUGS (Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ), η κα Αναστασία Τουμασάτος από το MUGA.

Στεφάνια στη μνήμη των αγωνιστών κατέθεσαν, επίσης, εκ μέρους της Κυπριακής Κοινότητας ο κ. Κώστας Κώστα, η πρόεδρος του Συλλόγου Αθηναίων, κ. Κάθυ Βαλλή, η κα Βίκυ Γκανιάτσα από τον σύλλογο των Ηπειρωτών, ο κ. Φωκίωνας Βούρος εκ μέρους της Ελληνικής Κοινότητας Σέντραλ Κόουστ, η γραμματέας των φίλων του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κα Μαύρα Ιωαννίδου, ο κ. Παναγιώτης Τσιντίπας εκ μέρους του ΣΥΡΙΖΑ, ο κ. Πίτερ Τσιλιώρης εκ μέρους του ΠΑΣΟΚ, ο κ. Ντένις Γκούσκοκ εκ μέρους του συλλόγου των Ζακυνθινών, η κα Στέλλα Σορώτου εκ μέρους του Λυκείου Ελληνίδων, ο κ. Παναγιώτης Μπεκρής εκ μέρους των Ηλείων, η κα Πόπη Σταυριανού εκ μέρους της ΟΕΕΓΑ, κ.α.

Μίλησαν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, ο Γραμματέας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας, κ. Μιχάλης Τσιλίμος, ο Αναπληρωτής Καθη-



γητής του Πανεπιστημίου του Σίδνεϊ, κ. Αντώνης Δρακόπουλος και ο πρόεδρος του UTS Hellenic Society, κ. Δημήτρης Καλλός.

Τους εθνικούς ύμνους Ελλάδας και Αυστραλίας τραγούδησε η μαθήτρια των απογευματινών σχολείων της Κοινότητας, Άνια Ρίμπεκ.

Ποιήματα απήγγειλαν οι μαθητές Νικόλαος Μοιράλης, Νεφέλη Ηλιοπούλου, Δημήτρης Βάλλας, Παντελής Βάλλας, Ελευθερία Αντωνέλη, Βαλεντίνα Σαρούκου και Αναστασία Τουμασάτου. Το χρονικό της ημέρας διάβασε η φοιτήτρια Κατερίνα Άντριους. Εξαιρετικός στα καθήκοντα του συντονιστή και παρουσιαστή της εκδήλωσης ο κ. Αργύρης Καλλός.

Τους εθνικούς ύμνους Ελλάδας και Αυστραλίας τραγούδησε η μαθήτρια των απογευματινών σχολείων της Κοινότητας, Άνια Ρίμπεκ.

